FUKNCJE TRYGONOMETRYCZNE

Zad.1

3
Sinus kata ostrego @ jest réwny ef Weowezas cosinus tego kata jest
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Zad.2
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t @ jest ostry oraz sin @ = cos47", Whedy miara kata @ jest réwna:
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Zad.4

D. 43°

Wysokodé rombu o boku diugodei 6 1 kacie ostrym 60" jest réwna

A 3f3 B. 3 C. 643 D. §

Zad.5

Egt @& jest ostry i cosa= % Wady

. 12 1 : 12

A s o= — oraz lgd=— B. sin & = — oraz fga=—
3 5 13 12

. 12 1 : 3

L8 3= — oraz fgd= — D. sin = — oraz ig&=—
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Zad.6

Wartodd wyrazenia sin 307 cos 60° — 2:g45" jest réwna
A.E—E B.—E C. 1[3!1
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Zad.7

Fozwigzaniem réwnania cosx= dla 0° < x <90° jest
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A x=30" B. x=28" C. x=60"

D. x=53"



Zad.8

Eat @ jest ostry i cos = % Wedy

Aﬂa:%ﬁ i +/10 C

B. sina= .sinr:r:i . sin-::r:E
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Zad.9

IMa rysunkou zaznaczone diugosdal boledw 1 kat @ trdjkagta prostokatnego
(zobacz rysunek), Wiedy

A cosa= i E. .ﬁg{E:E C. cos&E:E D. .ﬁg{l’:E
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Zad.10

3
Kat o jest ostry i sinc= i Wartodé wyrazenia 2—cos® o jest réwna

A 2 B. 2 c U D. 21
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Zad.11
Fat o jest ostry i cos @ =02, Wowezas:
Ao <300 B. &= 30° E. =457 D. @ =45°

Zad.12

Egt @ jest ostry 1 s .::3:1—31. Wtedy cos & jest réwny:
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Zad.13

1
Eat @jest katern ostrym i iga= 5 Jaki warunek spetnia kgt a?

A =300 B. a=230" C. a=60" D. =60



Zad.14

Diane sg ditugodc bokdw |BC| =31 |ﬂC| =3 tréjkata prostokatnego AEC
o kgcie ostrym 8 (zobacz rysunelk). Wiedy:
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Zad.15
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Fat o jestostry i fga= £ Oblicz sin & +cosa.

Zad.16

. ]
Wiedzge, ze dla kata ostrego sin a= E , oblicz wartosé wyrazenia:
2rosa—1,
Zad.17
. 3
Wiedzge, ze dla kata ostrego =sin @ = E . oblicz wartosd wyrazenia:
sin? @ —cos® &,

Zad.18

S ¥ COSdE

Eat @jest ostry i = 2. Cblice wartosd wyrazenia sin & cos@.

COSEY  sin &

Zad.19
T

e Oblicz warto$¢ wyrazenia 2+sin” ¢ +sin@-cos” .

Kat & jestostry i cosa =

Zad.20
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Kat o jestostry1 sma = ? . Oblicz wartos¢é wyrazenia sin” & —3cos” .

Zad.21

Katy ostre @ i B trojkata prostokatnego spelniaja warunek sin’@+sin® B+tg’a=4.
Wvznacz miare kata @ .



Zad.22

Prosta k jest nachylona do osi OX pod katem 45%j przecina te o w punkcie A( 1; 0). Punkt B ma wspdirzedne ( 7 ; 0).
Wyznacz na prostej k punkt C, dla ktérego pole trojkata ABC jest rowne 9.

Zadanie 29. (2 pki)
W trojkacie rownoramiennym ABC dane sa |AC ‘ = |BC| =6 i |<a:A CB| =307 (zobacz rysunek).
Oblicz wysokoéé AD tréjkata opuszczona z wierzchotka 4 na bok BC.
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Zad.24

Podstawy trapézu‘prc;stokatnego maja dhugoéci 6 i 10 oraz tangens jego kata ostrego jest
rowny 3. Oblicz pole tego trapezu.

Zad.25

Dany jest romb, ktérego kat ostry ma miare 45°, a jego pole jest réwne 50+/2 . Oblicz
wysokosé tego rombu.

Zad.26

W trdjkgcie wysokosc opuszczona z wierzchotka C tréjkata ABC dzieli kgt ACB na katy o miarach 45"
i 60°. Wiedzac, 7e |AB| = 12 cm, oblicz pole tréjkata ABC.



